
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 
  
 
  

PROCES VERBAL 
 Încheiat azi 28.04.2026 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Jibou, orele 13:30 

 
  
 
 
La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Jibou, din partea executivului 
Primăriei participă: domnul primar ing. Ghiurco Dan,  domnul viceprimar Pașcalău Vlad Andrei 
și  doamna secretar general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail. 
Precizez ca au fost convocati toti consilierii fiind prezenți 17. 
Consilierii prezenți sunt: Șigovan Flaviu-Mihai, Cățănaș Sorina-Victoria, Teglaș Aura-Corina, 
Almaș Ioan, Bălănean Eugen, Pop Cornel Eugen, Pop Iulius Emmanuel, Buzure Dana, Ureche 
Valer, Csatlos Sandor, Bogdan Zsofia- Csilla,  Petran Vasile, Uleniuc Vasile-Sergiu și Ciurbe Ioan-
Daniel. 
Domnii consilieri: Stanca Ioana-Camelia și Cadar Anamaria sunt prezenți on-line. 
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi. 
Supune la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare, astfel: 
Procesul  verbal de la ședința ordinară din data de 24.03.2026 
Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? 
Cine este pentru?-17  voturi. Împotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Procesul  verbal de la ședința extraordinară din data de 09.04.2026 
Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? 
Cine este pentru?-17  voturi. Împotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Domnul primar - în conformitate cu art.134 alin.4, din OUG nr.57/2019, a fost convocată 
ședința ordinară  a Consiliului Local, cu ordinea de zi de care ați luat act, cu completările 
ulterioare, pe care am discutat-o în ședința pe comisii. 
Cine este pentru? 17 voturi pentru. 
Președintele de ședință prezintă ordinea de zi. 
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta. 
 

Ordine de zi pentru 
şedinţa ordinară a Consiliului local al orașului Jibou din data de  

28 aprilie 2026, ora 13:30 
 
 

Dna secretar general - vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul proiectului de 
hotărâre, al Anexei sau articolului din proiectul de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel 
cum este definit de art. 228 la alin.(1) din Codul administrativ şi la care nu veţi participa la vot. 
 
1.Proiect de hotărâre privind interzicerea desfășurării activităților de jocuri de noroc pe teritoriul 
U.A.T Oraș Jibou. 



Dl primar- prin articolul III pct. 6 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 7/25.02.2026 
autorităţile publice locale, consiliile locale pot să decidă dacă pe teritoriul unităţii administrativ - 
teritoriale pe care o reprezintă se pot desfăşura activităţi de jocuri de noroc. Prin acest act normativ 
s-a recunoscut impactul social major al activităților de jocuri de noroc, s-a calificat fenomenul 
drept risc social sistemic,  s-a consolidat regimul de autorizare și control, s-a instituit cadrul pentru 
intervenții restrictive suplimentare la nivel local, s-a consacrat expres interesul public major în 
limitarea expansiunii acestei industrii. 
Măsura propusă reprezintă o aplicare la nivel local a cadrului normativ național și urmărește 
prevenirea riscurilor sociale asociate fenomenului și ține cont de :  

- impactul social semnificativ al activităților de jocuri de noroc asupra comunității;  
- necesitatea protejării tinerilor și a categoriilor vulnerabile;  
- jocurile de noroc sunt recunoscute de Organizaţia Mondială a Sănătăţii ca o tulburare de 

control al impulsurilor.  
- adicțiile în rândul tinerilor sunt considerate din ce în ce mai mult o problemă de sănătate, 

nu doar o slabiciune morală, necesitând intervenții integrate pentru a preveni transformarea 
lor într-un fenomen social de masă.  

- interzicerea jocurilor de noroc va conduce la scăderea numărului de persoane cu 
comportament antisocial sau infracţional, la reducerea incidenţei dependenţei de jocuri și 
a patologiilor asociate (depresie, anxietate, tendinţe suicidale), la diminuarea cazurilor de 
abandon familial, neglijare a minorilor și violenţă domestică cauzate de pierderile 
financiare masive . 

 Având în vedere cele prezentate mai sus și tinând seama de prevederile legale în vigoare, 
propunem spre analizarea, dezbaterea și aprobarea prezentului proiect de hotărâre de către 
Consiliul Local al Orașului Jibou. 
Dl viceprimar – Stimați colegi, 
Intervin astăzi pentru a susține necesitatea unor măsuri ferme privind limitarea activităților de 
jocuri de noroc în comunitatea noastră. 
Jocurile de noroc produc efecte grave nu doar asupra persoanelor dependente, ci și asupra 
familiilor acestora și asupra întregii societăți. În spatele promisiunii unor câștiguri rapide se 
ascund, de foarte multe ori, drame personale și familiale: pierderea veniturilor, acumularea de 
datorii, destrămarea familiilor și afectarea stabilității financiare. 
Vedem tot mai des cazuri în care dependența de jocuri de noroc generează conflicte familiale, 
neglijarea copiilor, depresie, anxietate și chiar acte de violență domestică. Presiunea financiară și 
emoțională împinge multe persoane spre izolare socială, împrumuturi excesive și, în unele situații, 
pierderea locului de muncă. 
Consider că autoritățile locale au responsabilitatea morală și socială de a proteja comunitatea, în 
special tinerii și familiile vulnerabile. Prin limitarea extinderii jocurilor de noroc sau prin adoptarea 
unor reguli mai stricte, putem contribui la reducerea fenomenelor de sărăcie, abuz și agresivitate 
și putem menține un climat social mai sigur și mai sănătos. 
Nu discutăm doar despre o activitate economică, ci despre impactul direct asupra vieții oamenilor 
și asupra viitorului comunității noastre. 
Vă mulțumesc! 
 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind interzicerea desfășurării 
activităților de jocuri de noroc pe teritoriul U.A.T Oraș Jibou. 
 
 



2.Poiect de hotărâre privind "Completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public 
al orașului Jibou cu elementele de patrimoniu reprezentând infrastructura publică. 
Dl primar- Compania de Apă Someș S.A. – Sucursala Zalău ne transmite lista elementelor de 
infrastructură publică pentru lucrarea ” Extindere retea alimentare cu apă, str. Garoafelor, Jibou, 
jud. Sălaj“. Valoarea totală a lucrării este de 24.441,47 lei din care 11.572,90 lei finanțate din 
sursele proprii ale Companiei și 12.868,57 lei finanțată din bugetul local al orașului Jibou. 
În baza contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare,     
după completarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al orasului Jibou cu 
elementele de patrimoniu  reprezentând infrastructura publică, se impune predarea către operator 
a acestora. 
Față de cele relatate mai sus propunem Consiliului Local adoptarea unei Hotărâri privind 
completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Jibou cu elementele 
de patrimoniu reprezentând infrastructura publică. 
 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Împotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind "Completarea inventarului 
bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Jibou cu elementele de patrimoniu 
reprezentând infrastructura publică. 
 
 
3.Proiect de hotărâre privind concesionarea bunurilor care alcătuiesc sistemul de alimentare cu 
apă/canalizare, aflate în Anexa nr.1 către ,,Asociația Regională pentru dezvoltarea infrastructurii 
din Bazinul Hidrografic Someș Tisa”, în scopul delegării serviciului de alimentare cu apa și 
canalizare către Compania de apă Someș S.A. Zalău ”. 
Dl primar- Compania de apă Someș S.A. Zalău transmite lista racordurilor de canal și a 
branșamentelor de apă executate din fonduri proprii de către populație și agenți economici, în 
cursul anului 2025. 
Prin HCL nr.26 din 24.03.2026 s-a aprobat completarea inventarului bunurilor care aparțin 
domeniului public al orașului Jibou cu elementele de patrimoniu public reprezentând infrastructura 
de alimentare cu apă/canalizare. 
Având în vedere că operatorul serviciului public de alimentare cu apă și canalizare pentru Orașul 
Jibou este Compania de Apa Somes S.A. – Sucursala Zalau în baza contractului de delegare a 
gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa și de canalizare, se impune predarea către 
operator a rețelelor/branșamentelor de apă potabilă și a rețelelor/branșamentelor de canal executate 
din fonduri proprii de către populație și agenții economici în perioada 01.01.2025-31.12.2025 
adăugându-se în contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de 
canalizare.   
Față de cele relatate mai sus propunem Consiliului Local analizarea și adoptarea unei Hotărâri: 

- privind concesionarea bunurilor care alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă/canalizare, 
aflate în Anexa nr.1 , către  ,,Asociația Regională pentru dezvoltarea infrastructurii din 
Bazinul Hidrografic Someș Tisa”, în scopul delegării serviciului de alimentare cu apa și 
canalizare către Compania de apă Somes S.A. Zalau ”. 

- împuternicirea Asociației Regională pentru dezvoltarea infrastructurii din Bazinul 
Hidrografic Someș Tisa, prin reprezentantul său legal să semneze în numele și pentru 
Orașul Jibou, Județul Sălaj actul adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciului 
de alimentare cu apă canalizare, încheiate cu Compania de apă Someș S.A. 

- durata concesiunii bunurilor prevăzute în Anexa nr.1  pe durata existenței Contractului de 
delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă/canalizare, semnat între Asociația 



Regională pentru dezvoltarea infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa, al cărui 
membru este Orașul Jibou, Jud Sălaj  și Compania de apă Somes S.A                                                            

Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind concesionarea bunurilor care 
alcătuiesc sistemul de alimentare cu apă/canalizare, aflate în Anexa nr.1 către ,,Asociația Regională 
pentru dezvoltarea infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa”, în scopul delegării 
serviciului de alimentare cu apa și canalizare către Compania de apă Someș S.A. Zalău ”. 
 
4.Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 din HCL nr.186/2024 privind numirea 
reprezentanților Consiliului Local în calitate de membri titulari și supleanți în Consiliul de 
Administrație al Spitalului Orășenesc Jibou „Dr.Traian Herța”. 
Dl primar- potrivit prevederilor art.187 din Legea  95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, 
republicată cu modificările și completările ulterioare, în cadrul spitalului public funcționează un 
consiliu de administrație format din 5-8 membri. 
Având în vedere HCL nr.23/24.03.2026 privind încetarea mandatului de consilier local al domnului 
Briglezan Adrian-Corneliu prin demisie și vacantarea locului deținut de acesta și cererile 
consilierilor locali:  Uleniuc Vasile-Sergiu, Șigovan Flaviu-Mihai și Stanca Ioana-Camelia prin 
care solicită încetarea calității de membri în consiliul de administrație, propunem modificarea 
componenței reprezentanților Consiliului local al orașului Jibou în Consiliul de administratie al 
Spitalului Orășenesc Jibou „Dr.Traian Herța” prevăzută la art.1 din HCL nr.186/2024 și numirea 
unui membru titular și trei membri supleanți. 
Vă rugăm să propuneți un membru titular și trei membri supleanți care să facă parte din Consiliul 
de Administrație. 
Dl Șigovan Flaviu îl propune pe dl Ciurbe Ioan-Daniel - membru titular. 
Doamna Fazekaș Lenuța– membru supleant 
Doamna Rogozan Amelia-Rodica- membru supleant 
Domnul Rusu Ioan – membru supleant 
Doamna secretar - vă rog să fiți de acord să se întocmească buletinele de vot și să se treacă la vot 
așa cum prevede legea. Fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute 
numele tuturor candidaților. Se va alege opțiunea DA pentru consilierii pe care îi dorește să îi 
aleaga sau NU pentru consilierii pe care nu dorește să îi aleagă. 
Se întocmesc și se distribuie buletinele de vot. 
Comisia juridică se va retrage pentru a examina voturile exprimate secret, prin buletin de vot, 
pentru desemnarea membrilor și a copleta comisiile de specialitate ale consiliului local. 
Un consilier din cadrul comisiei de numărare va întocmi procesul verbal și se va da citire 
rezultatelor din procesul verbal de către președintele comisiei. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea art.1 din HCL 
nr.186/2024 privind numirea reprezentanților Consiliului Local în calitate de membri titulari și 
supleanți în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Jibou „Dr.Traian Herța”. 
 
 
5.Proiect de hotărâre privind propunerea prelungirii contractului de închiriere a spațiului comercial 
din localitatea Rona nr.15/A, în suprafață de 61 mp pentru II Butaș Raluca. 
Dl primar- doamna Butaș Raluca în calitate de reprezentat al II Butaș Raluca solicită prelungirea 
contractului de de închiriere a spațiului comercial situat în localitatea Rona nr.15A cu încă 1 an de 
zile. 



Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea prelungirii contractului 
de închiriere a spațiului comercial din localitatea Rona nr.15/A, în suprafață de 61 mp pentru II 
Butaș Raluca. 
 
 
6.Proiect de hotărâre privind reconsemnarea recipisei nr.209644224/1 deschisă pe numele Taloș 
Ileana în favoarea doamnei Taloș Sandor Dorina. 
Dl primar- având în vedere Hotărârea nr. 58/28.03.2023, art. 6 privind alocarea de la bugetul UAT 
oraș Jibou  a sumei de 136,740,00 lei echivalent a 27.665,00 Euro reprezentând valoarea aferentă 
despăgubirilor individuale proprietarilor de imobile afectați de coridorul de expropriere pentru 
realizarea lucrării de utilitate publică de interes local pentru obiectivul  “Construire drum colector 
aferent drumului de Centură est Jibou (str. Agrijului)”, Hotărârea nr.7/05.02.2024 a comisiei pt 
aplicarea Legii 225/2010, art. 2 privind recipisa de consemnare nr. 209644224/1 emisă pe numele 
TALOS ILEANA în valoare de 6.640 lei și Sentinta Civila nr. 1006/18 Decembrie 2025 la Dosarul 
nr. 1270/1752/2022. 
Propunem Consiliului local adoptarea unei Hotărâri privind reconsemnarea sumei de 6.640 lei 
conform  recipisei de consemnare nr. 209644224/1 emisă pe numele Talos Ileana deschisa la CEC 
BANK Zalau, în favoarea moștenitoare Taloș Sandor Dorina în baza Sentinței Civila nr. 1006/18 
Decembrie 2025 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind reconsemnarea recipisei 
nr.209644224/1 deschisă pe numele Taloș Ileana în favoarea doamnei Taloș Sandor Dorina. 
 
 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate și Raportul de Evaluare realizate 
pentru concesionarea unui teren înscris în CF 55965, aparținând domeniului privat al UAT Oraș 
Jibou, în vederea dezvoltării și construirii unei instalații de racordare la Sistemul Energetic 
Național necesară evacuării energiei produse din surse regenerabile, pe teritoriul administrativ al 
Orașului Jibou. 
Dl primar- Imobilul în suprafaţă de 3836 mp, liber de sarcini, situat în spatele stației de 110 Kv. 
Prin Hotărârea nr 83 din 09.06.2022 terenul a fost atestat la domeniul privat a orașului Jibou. 
Conform PUG Jibou imobilul  teren se încadreaza în Unitatea Teritoriala de referinta TE- care 
reprezintă zona construcțiilor aferente lucrărilor tehnico – edilitare, având următoarele utilizări 
permise: 
-construcții si instalații necesare bunei gospodăriri a localității, cum sunt: stații de captare apa, 
stații de pompare, gospodarie apa, rezervoare de apa, stații de epurare, stații de transformare a 
curentului electric, stații de reducere presiune gaze naturale, relee GSM; 
-accese carosabile, alei pietonale, parcaje;  
- terenul se afla in zona de siguranta a statiei (20 m de la imprejmuirea statiei)de transformare 
existentă 20/110 kV Jibou. 
Terenul care urmează să facă obiectul concesionării poate fi utilizat pentru dezvoltarea și 
construirea unei instalații de racordare la Sistemul Energetic Național necesară evacuării energiei 
produse din surse regenerabile.   
Investiția presupune extinderea Stației de Transformare 110/20 kV Jibou și realizarea tuturor 
echipamentelor și infrastructurilor adiacente, inclusiv cabluri electrice subterane sau linii aeriene, 
drumuri de exploatare și platforme tehnice. Proiectul se va desfășura pe terenul identificat în CF 



55965, cu o suprafață totală de 3.836 mp, pentru care se solicită concesionarea pe o perioadă de 
35 de ani, cu posibilitatea de prelungire. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate 
și Raportul de Evaluare realizate pentru concesionarea unui teren inscris in CF 55965, aparținând 
domeniului privat al UAT Oraș Jibou, în vederea dezvoltării și construirii unei instalații de 
racordare la Sistemul Energetic Național necesară evacuării energiei produse din surse 
regenerabile, pe teritoriul administrativ al Orașului Jibou. 
 
 
8.Proiect de hotărâre privind  aprobarea contului de executie bugetară al UAT Oraș Jibou încheiat 
la 31 decembrie 2025. 
Dl primar – potrivit art.57 din  Legea 273/2006  privind finatele publice locale, Ordonatorii 
principali de credite întocmesc şi prezintă spre aprobare autorităţilor deliberative, până la data de 
31 mai a anului următor, conturile anuale de execuţie a bugetelor. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de executie 
bugetară al UAT Oraș Jibou încheiat la 31 decembrie 2025. 
 
 
9.Proiect de hotărâre privind  aprobarea contului de executie bugetară al UAT Oraș Jibou încheiat 
la 31 martie 2026. 
Dl primar - potrivit art.49 din Legea nr. 273/2006  privind finațele publice locale în lunile 
aprilie, iulie și octombrie, pentru trimestru expirat, și cel târziu în decembrie, pentru trimestru al 
patrulea, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședința publică, spre analiză 
și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite  pe cele două secțiuni. 
In primul trimestru am avut venituri totale de 11.206.120 lei și cheltuieli totale de 7.891.427 lei   
Dl Pop Emmanuel- La 2.1.3 alte cheltuieli sunt prevederi de 110 și cheltuieli de 96  
Dna Olah Anca – sunt sume prevăzute angajaților cu handicap 
Secretar general - Autoritățile și instituțiile publice, persoanele juridice, publice sau private, care 
au cel puțin 50 de angajați, au obligația de a angaja persoane cu handicap într-un procent de cel 
puțin 4 % din numărul total de angajați.  
Dl Csatlos Sandor- există diferență foarte mare la subventii, de ce? 
Dl primar – pentru ca nu am primit subventii, nu este aprobat bugetul. 
      
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de executie 
bugetară al UAT Oraș Jibou încheiat la 31 martie 2026. 
 
 
10.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Jibou „Dr. 
Traian Herța”. 
Dl primar- Spitalul orășenesc Jibou ”Dr.Traian Herța” solicită modificarea Statului de funcții prin 
transformarea postului vacant de medic specialist medicină de urgență în medic specialist în 
medicină internă, în cadrul Camerei de gardă. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 



Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al 
Spitalului Orășenesc Jibou „Dr. Traian Herța”. 
 
 
11.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie bugetară al Spitalului Orășenesc 
Jibou „Dr. Traian Herța”, încheiat la 31 decembrie 2025. 
Dl primar – potrivit art.57 din  Legea 273/2006  privind finatele publice locale, Ordonatorii 
principali de credite întocmesc şi prezintă spre aprobare autorităţilor deliberative, până la data de 
31 mai a anului următor, conturile anuale de execuţie a bugetelor. 
Dl primar- ponderea cheltuielilor de personal raportat la veniturile totale este 68% în condițiile în 
care majoritatea instituțiilor spitalicești au peste 80%. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de executie 
bugetară al Spitalului Orășenesc Jibou „Dr. Traian Herța”, încheiat la 31 decembrie 2025. 
 
 
12.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie bugetară al Spitalului Orășenesc 
Jibou „Dr. Traian Herța, încheiat la 31 martie 2026. 
Dl primar- potrivit art. 49 din Legea nr. 273/2006  privind finațele publice locale în lunile 
aprilie, iulie și octombrie, pentru trimestru expirat, și cel târziu în decembrie, pentru trimestru al 
patrulea, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședința publică, spre analiză 
și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite  pe cele două secțiuni. 
 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de executie 
bugetară al Spitalului Orășenesc Jibou „Dr. Traian Herța, încheiat la 31 martie 2026. 
 
 
13.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Protocol de colaborare între UAT Oraș Jibou și 
Asociația Seniorilor de Aur Jibou în scopul utilizării unor spații din clădirea C2 - Centru de zi 
pentru vârstnici, situată în orașul Jibou, pe strada Plopilor, nr.1B. 
Dl primar- Asociația Seniorilor de Aur Jibou solicită punerea la dispoziție a unui spațiu în vederea 
desfășurării activităților specifice unui centru de zi pentru vârstnici. 
Clădirea C2 este denumită Centru de zi pentru vârstnici și are o suprafață construită desfășurată de 
405 mp, conform CF 53636 Jibou, nr.cadastral 53636-C2, aparținând domeniului public al orașului 
Jibou. 
 Centrul de zi pentru vârstnici are o capacitate de 40-50 locuri. Clădirea este proiectată cu 
regimul de înălțime Parter, având următoarele zone funcționale: 
  -Acces/recepție  

-Sală de mese  
-Sală de petrecere timp liber  
-Cabinet medical, care cuprinde o sală de consultații și o sală de tratament  

Populația vârstnică din orașul Jibou reprezintă un segment social important care se confruntă 
adesea cu riscul izolării sociale, singurătății și degradării stării de sănătate psiho-emoționale. 
Înființarea acestui centru are ca scop: combaterea izolării, activități recreative și culturale, 
consiliere și informare, promovarea îmbătrânirii active. 



Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea unui Protocol de 
colaborare între UAT Oraș Jibou și Asociația Seniorilor de Aur Jibou în scopul utilizării unor spații 
din clădirea C2 - Centru de zi pentru vârstnici, situată în orașul Jibou, pe strada Plopilor, nr.1B. 
 
 
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare la 31.12.2025 la Societatea Parc 
Industrial SRL. 
Dl primar- potrivit Legii contabilitatii nr. 82/1991, Ordinul Ministerului Finantelor Publice 
nr.1802/2014 și a Ordinului nr. 85/26.01.2022 privind principalele aspecte legate de întocmirea şi 
depunerea situaţiilor financiare anuale şi a raportărilor contabile anuale ale operatorilor economici 
la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor Publice, precum şi pentru modificarea şi 
completarea unor reglementări contabile, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind 
aprobarea situațiilor financiare la 31.12.2025 la Societatea Parc Industrial SRL. 
  
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare la 
31.12.2025 la Societatea Parc Industrial SRL. 
 
 
15. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Achiziție echipamente pentru 
amenajare Skate Park în orașul Jibou, județul Sălaj”. 
Dl primar – având în vedere apelul de selecție pentru intervenția I5: Investiții în infrastructura 
locală și servicii destinate comunității, lansat la nivelul Gal Samus Porolissum, prin care se pot 
obtine fonduri nerambursabile in valoare de 41.500 euro,  considerăm necesară și oportună 
achiziționarea echipamentelor pentru amenajarea unui skate park care va servi nevoilor și 
intereselor comunitatii , respectiv diversificarea activităților și petrecerea timpului liber al copiilor 
și al parinților din orașul Jibou și satele aparținătoare. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului 
„Achiziție echipamente pentru amenajare Skate Park în orașul Jibou, județul Sălaj”. 
 
 
16.Proiect de hotărâre privind aderarea la Alianța Smart Park prin semnarea acordului de cooperare 
privind organizarea și funcționarea Alianței Regionale Smart Park Nord-Vest. 
Dl primar- Alianța Smart Park este inițiată de Agenția de Dezvoltare Regională  Nord-Vest și are 
ca scop consolidarea cooperării între fondatorii și administratorii de parcuri industriale, științifice 
și tehnologice, logistice și de specializare inteligentă, autorități publice. 
Având în vedere că Orașul Jibou are calitate de fondator al Parcului Industrial Jibou și ținând cont 
de cele prezentate mai sus, propunem spre aprobarea Consiliului local aderarea la Alianța Smart 
Park prin semnarea Acordului de cooperare privind organizarea și funcționarea Alianței Regionale 
Smart Park Nord-Vest. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 



Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aderarea la Alianța Smart Park prin 
semnarea acordului de cooperare privind organizarea și funcționarea Alianței Regionale Smart 
Park Nord-Vest. 
 
 
17.Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor pentru închirierea utilajelor din cadrul  
Serviciul de gospodarie comunală. 
Dl primar- ținând cont de modificarea prețurilor la combustibili și al materialelor  de întreținere  și 
reparații ale utilajelor din dotare, propunem spre analiză și aprobare Consiliului local al orașului 
Jibou noile tarife pentru închirierea utilajelor din cadrul UAT oraș Jibou.  
Dl Ciurbe Daniel- prețurile includ și deplasarea utilajelor? 
Dl primar – da. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea tarifelor pentru 
închirierea utilajelor din cadrul Serviciul de gospodarie comunală. 
 
 
18.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea ședințelor 
Consiliului local în luna Mai 2026. 
Dl Pașcalău Vlad îl propune pe domnul Șigovan Flaviu. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință 
pentru conducerea ședințelor Consiliului local în luna Mai 2026. 
 
 
19.Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr.1679/29.03.2013, prin act 
adițional, cu operatorul Vodafone România SA, pentru închirierea a 6 stâlpi în vederea amplasării 
cablurilor de telecomunicații. 
Dl primar- Vodafone România S.A. solicită prelungirea contractului de închiriere a 6 stâlpi în 
vederea amplasării cablurilor de telecomunicații, prelungit succesiv prin acte adiționale. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de 
închiriere nr.1679/29.03.2013, prin act adițional, cu operatorul Vodafone România SA, pentru 
închirierea a 6 stâlpi în vederea amplasării cablurilor de telecomunicații. 
 
 
20.Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Toate drumurile duc la Jibou”. 
Dl primar- Orasul Jibou doreste sa implementeze un proiect, respectiv o hartă aerienă digitală a 
întregului teritoriu, construită din imagini reale surprinse de la înălțime. Pe această hartă vor fi 
marcate toate obiectivele relevante din zonă – monumente istorice, biserici, muzee, situri 
arheologice, arii naturale protejate, rauri, Gradina Botanica, case tradiționale, puncte gastronomice 
locale, producători locali, pensiuni sau alte unități de cazare. 
   În urma implementării proiectului soluția digitală complet funcțională, accesibilă online, va 
permite explorarea integrată a teritoriului și a obiectivelor de interes, într-un mod coerent, clar și 
ușor de utilizat cu acces multilingv și accesibilitate internațională. Prin apelul de selecție pentru 



intervenția I2: Promovarea și conservarea patrimoniului local, lansat la nivelul Gal Samus 
Porolissum, se pot obține fonduri nerambursabile în valoare de 10.000 euro. 
Dl Pop Emmanuel- nu am putea să facem o investiție la crucea de pe Piscui ? 
Dl primar - am avut în vedere acest aspect cu ceva timp urmă, dar terenul aparține de UAT  Comuna 
Surduc.  
Dl Pop Emmanuel- ar fi vorba de o investiție minimă, căteva panouri solare și o vopsea. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Toate 
drumurile duc la Jibou”. 
 
 
21. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 126/28.10.2025 pentru aprobarea Planului de 
investitii pentru anul 2026, în vederea dezvoltării și modernizării Serviciului de salubrizare- 
componenta Colectare- Transport din orasul Jibou, având ca sursă redevența aferenta Contractului 
de delegare prin concesionare a gestiunii activităților de salubrizare a Judetului Salaj 
nr.479/07.12.2016, constând în achiziționarea și montarea camerelor de luat vederi în zonele 
vulnerabile. 
Dl primar – prin HCL nr. 177/26.11.2025 s-a aprobat Planului de investiții pentru anul 2026 și s-a 
repartizat suma de de 57759 lei. 
Potrivit adresei nr.228/23.04.2026, emisă de ADI „Ecodes Sălaj, cuantumul redevenței care va fi 
transferată către UAT-Oras Jibou pentru perioada 01.01.2025-31.12.2025 , destinata exclusiv 
dezvoltarii si modernizarii Serviciului de Colectare si Transport pe raza UAT in baza unui Plan de 
Investitii s-a repartizat suma de 86.639 lei. 
Conform celor mai sus menționate propunem să aprobați completarea Planul de investiții pentru 
anul 2026, pentru dezvoltarea și modernizarea Serviciului de salubrizare- componenta Colectare- 
Transport din orașul Jibou cu diferența de 28.880 lei. 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință: Cine este pentru? –17  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 17 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 
126/28.10.2025 pentru aprobarea Planului de investitii pentru anul 2026, în vederea dezvoltării și 
modernizării Serviciului de salubrizare- componenta Colectare- Transport din orasul Jibou, avand 
ca sursa redeventa aferenta Contractului de delegare prin concesionare a gestiunii activitatilor de 
salubrizare a Judetului Salaj nr.479/07.12.2016, constand in achizitionarea si montarea camerelor 
de luat vederi in zonele vulnerabile. 
 
22.Diverse 
Nu sunt discuții. 
 
 
 

 
 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,    CONTRASEMNEAZĂ 
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